

冒充警察敲诈勒索 事情败露悉数落网

通辽讯 8月29日晚,通辽市公安局科尔沁分局西门派出所民警按照“双清双打”专项行动的安排,在辖区某公寓进行清查时,民警发现房间内堆放着大量的警服等物品,且警服上均有明显的警用标识。

为避免打草惊蛇,民警将房间内的一名女子带回所里做进一步调查。同时,派出所加强警力,对该房间租住人员作为调查重点进行盯控。

说来也巧,当晚,一名男子来到西门派出所报称,其于8月26日在某公寓内约见网友时,几名“警察”突然冲进屋内,要求其缴纳3000元的罚款,否则按“嫖娼”行为对其进行行政拘留。惶恐之下,男子当场转账3000元给“警察”。回家后,他觉得真警察办案肯定不会要

求现场转账到个人账户,怀疑自己可能被敲诈勒索。

出租屋内的警服与“假警察”作案,均发生在同一公寓楼内,两件事是巧合,还是同一团伙所为?

派出所民警立即开展案件侦破工作,一组民警继续进行外围走访调查,另一组民警进行研判分析。办案民警经调取公共监控视频发现,有三名男子经常到此房间内换上警服后外出,而每一次外出几乎都是在晚上的9时以后,他们是哪里的警察?来通辽办什么案件?疑点重重。办案民警在进一步核查后,发现三人并非公安机关的人民警察。

在民大派出所的配合下,办案民警很快锁定了张某浩有重大作案嫌疑,遂对其展开

抓捕工作。8月29日晚,警方将还在睡梦中的张某浩成功抓获。

经突审,犯罪嫌疑人张某浩交代,由于其羡慕虚荣的心理,他觉得穿上警服又帅气又威风,于是,他从网上试试购买,没想到居然有商家可以卖给他,他喜出望外,把身上仅有的钱拿出来打款给了该商家,很快,他梦寐以求的警服连同标识收到了。在他穿上警服的那一刻,心都乐开了花,他摇身一变成了“警察”,虽然当不上警察,这也算圆了梦想。他不敢白天穿警服外出,怕碰上真警察,他也不好交代,他只能是穿上警服黑夜里过把瘾。一天,他穿着警服在大街上闲逛,正巧与他的几个好哥们儿光某、李某、严某、田某、张某一、母某某、张某二相遇。大家一个劲儿的夸

他,他有些下不来台了,不得不说出了实情。几个哥们儿也对这身警服感兴趣,都让他帮忙买一套,张某浩只好应承了下来。

有了警服“撑腰壮胆”,他们中就有人出了馊主意,利用他们当中的一名非常要好的女孩做诱饵,诱使好色之徒到约定地点见面开房,然后,他们冒充警察对约见的网友实施敲诈。

真相大白,西门派出所民警连夜奋战对以上嫌疑人员展开抓捕,经细致研判、严密布控,连夜蹲守,一举将其余7名犯罪嫌疑人全部抓获。

经审讯,该8人犯罪团伙共敲诈勒索案件10起,涉案金额达3万余元。

(张洪涛)

玉米地里聚众赌博 涉赌人员全部被抓

本报讯(记者李亮 通讯员赵耀)他们“用心良苦”,将赌博地点选在庄稼地里;他们反侦查意识极强,通常“打一枪换一个地方”。然而,再狡猾的狐狸也躲不过猎人的“枪口”。近日,鄂尔多斯市达拉特旗公安局第三派出所民警经过缜密侦查,一举打掉一个流窜于树林召镇及城郊周边的聚众赌博团伙,抓获7名涉赌嫌疑人。

该所民警在日常工作中发现一条线索:一伙涉赌人员经常流窜在树林召镇及周边城郊结合部聚众赌博。得到相关线索后,该所领导高度重视,并立即组成行动小组对这一线索跟进核查。由于该赌博团伙反侦查意识极强,通常隐匿于树林或是庄家地里,并且“打一枪换一个地方”,赌博地点随时更换,流动性大、隐蔽性强,稍有风吹草动,参赌人员便一哄而散,致使查处打击工作变得十分困难。

面对困局,达拉特旗公安局第三派出所民警迎难而上,转变侦查思路,积极开展线索摸排,功夫不负有心人,经过一周多的摸排走访,民警再次获悉一条重要线索:该赌博团伙将于8月17日在三响梁园区附近继续赌博。为了将该团伙一网打尽,该所制定了详实的抓捕方案,并组织精干警力进行突击行动,在巧妙绕过赌场放风点后,民警以迅雷不及掩耳之势,直插赌博窝点,将正藏匿在玉米地里赌博的7人当场抓获。经查,苗某伙同张某某、魏某某、万某某、代某某、乔某等人用麻将以“推对子”的方式进行赌博。

目前,达拉特旗公安局分别对苗某、张某某、魏某某、万某某、代某某、乔某等人依法做出行政拘留并处罚款的处罚,并对赌资进行收缴。同时,依法对郝某某、张某某的违法所得进行了追缴。

为逃停车费换车牌 “小聪明”付出大代价

乌海讯 想进停车场,又不想缴纳停车费,一女子耍起了“小聪明”,使用其他机动车的号牌,为了省10元而损失了3000元。日前,乌海市公安局交管支队乌达大队接到群众举报称:在乌达区银泰商场内,停有一辆小型汽车的前后牌照不一致。

接警后,该大队立即派出警力前往调查。经过现场查看,民警发现被举报车辆的前后车牌号确实不一致,前车号牌存在粘贴其他车牌的事实,随即联系涉事车主并将车辆扣留。

在交警地询问下,驾驶人史某支支吾吾道出了实情。当天17时50分,史某驾驶蒙CF号牌的小型汽车前往乌达区银泰商城办事,想把车停放在商城内停车场,为了逃避停车费,想着自己的另一辆蒙CW号牌的车是登记在该商城停车场的免费车,而且停车场距离办事地点也不远,自己进去办完事快速离开,应该不会被发现。于是一念之差将别的车牌用塑料胶布粘贴在了这辆车的前车牌上驶入了停车场。史某正为自己的“小聪明”而沾沾自喜时,被交警抓个现行。据了解,驾驶人史某能省下的停车费仅为10元。

目前,该大队依法对驾驶人史某实施使用其他车辆号牌的违法行为作出罚款3000元的处罚。(陈月萍)

进乡村开展宣传 为群众守护安全



近日,鄂尔多斯市达拉特旗人民检察院干警深入乡村开展打击整治养老诈骗宣传活动,为守护好群众养老“钱袋子”贡献检察力量。
李亮
程旭东 摄

无证驾驶超载货车 路遇交警被查正着

呼和浩特讯 无证驾驶、超员超载等行为是相当严重的道路交通违法行为,无证驾驶机动车对驾驶员本人生命财产安全是严重威胁,同时存在严重的道路交通安全隐患。可是,总有一些驾驶员心存侥幸。近日,呼和浩特市一名驾驶人在未取得驾驶证的情况下,驾驶严重超载机动车被查获。

当日,呼和浩特市公安局交管支队玉泉区大队103中队在辖区304乡道执勤时,执勤民警发现一辆蒙B号牌的重型半挂车行驶迹可疑,在快到交警部门检查点时,竟然不顾一切准备强行掉头。但由于乡道较为狭

窄,结果将道路堵死。民警觉得其行为异常,立即示意驾驶人停车接受检查。当执勤民警要求驾驶人出示相关证件时,驾驶人张某某百般推脱说没带驾驶证,祈求民警“放他一马”。

最后,张某某如实交代,他以前有小型轿车的驾驶证。去年因为醉驾被公安交管部门查获后吊销了驾驶证,但是,他仍心存侥幸偷偷跑车送货,不敢走大路,专门找偏僻的乡村道路走,来躲避交管部门检查,没想到这次被交警查个正着。

执勤民警经过对其证件信息进行核查

后发现,驾驶人张某某目前属于无证驾驶。同时,该车经治超站检测,显示实际载重为127.55吨,该车核定载质量为49吨,超过核定载质量160.3%,已属严重超载,等待张某某的将是法律的严惩。

交警提示:依据《中华人民共和国道路交通安全法》第十九条第一款之规定,未取得驾驶证驾驶机动车的,处2000元罚款,拘留1至15天。同时,根据四十八条第一款,驾驶载货汽车载物超过最大允许总质量百分之五十以上,驾驶证记六分,罚款2000元,扣留车辆至违法状态消除。(程铁南)

网络刷单是陷阱 骗钱坑人没商量

新宝拉格讯 锡林郭勒盟镶黄旗公安局不断加大打击违法犯罪力度,深挖线索,全力做好电信诈骗案件侦破工作。日前,该局破获一起网络刷单电信诈骗案。

2022年1月25日,镶黄旗公安局接到辖区居民金某报警称,其通过抖音进入微信群内被骗了240530元。

经查,金某于2022年1月20日通过抖

音私信扫描二维码添加了一个刷单赚钱的微信群,在群内又添加了一个昵称为“东森客服”的人,并按对方的引导下载了一款名为“东森客服”的APP。金某在对方的诱导下使用“东森客服”APP进行刷单。在此期间,金某先后14次向对方转账共计240530元。

案件发生后,办案民警立即锁定电信诈

骗嫌疑人银行卡信息并采取紧急止付等操作,防止被骗钱款被转移。通过缜密侦查和连续多日作战,8月23日,办案民警得知犯罪嫌疑人线索后,辗转数千公里,对犯罪嫌疑人进行抓捕。8月25日,警方在广东省佛山市成功抓获犯罪嫌疑人。

目前,犯罪嫌疑人已被采取强制措施,该案正在进一步办理中。(甄阳)

因琐事发生口角 持菜刀伤人致死

满洲里讯 日前,呼伦贝尔市满洲里市公安局快速出击、精心部署,仅用时两小时速破一起故意伤害致死案,抓获犯罪嫌疑人1名。

7月12日22时36分,满洲里市公安局刑侦大队接到指挥中心指令:当日21时50分,在满洲里市物流园区某仓储员工宿舍内,发生一起故意伤害案件,犯罪嫌疑人吴某广因琐事与受害人发生口角,持菜刀砍伤受害人颈部后逃离现场,受害人经120急救中心抢救无效死亡。

接警后,满洲里市公安局立即启动重大突发案事件侦办处置工作预案,刑侦调查大队、工业园区边境派出所第一时间到达现场

开展工作。局领导坐镇情报指挥中心统筹指挥,多警种同步上案开展现场勘查、走访调查、堵截查控等工作,迅速形成对犯罪嫌疑人的缉捕攻势,边境管理大队加强对边境线的布控,严防嫌疑人潜逃。

在各技术警种和相关部门的大力协助下,刑侦调查大队一方面对犯罪嫌疑人吴某广的轨迹信息进行分析,沿途调取监控,寻找锁定其行踪;另一方面分析吴某广心理变化,对其下一步活动进行预判。根据吴某广仓惶出逃、急需钱款等情况,侦查员分析其在潜逃前极可能找亲友求助,立即在吴某广主要社会关系人住处附近进行布控蹲守,伺机抓捕。

当日23时45分,刑侦调查大队侦查员在吴某广一家居住处附近路段进行布控过程中,发现犯罪嫌疑人吴某广行踪,并将其当场抓获,同时收缴了吴某广的作案凶器。

经突击审讯,犯罪嫌疑人吴某广如实供述了其于2022年7月12日21时50分,在满洲里市物流园区某仓储员工宿舍内因琐事与同住人员王某某(化名)发生口角后,持菜刀砍伤王某某颈部致其死亡并逃离现场的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人吴某广已被满洲里市公安局依法刑事拘留,此案件正在进一步办理中。(吴俊晖)